



红豆集团党委书记、总裁周海江访问河海大学

发布时间：（2011-11-21 16:56:47）点击次数：2254

11月18日，红豆集团党委书记、总裁周海江一行访问我校常州校区。校党委副书记陈德奎热情接待了周海江总裁一行。

访问期间，周海江总裁以“积极探索中国特色现代企业制度”为题为师生代表做了一场精彩的学术报告。报告结合红豆集团的实践，从现代企业制度内涵、企业党建、社会责任等三个方面，阐述了建设什么样的中国特色现代企业制度、怎样建设中国特色的现代企业制度的问题。报告指出，要建立现代企业制度，必须优化体制机制，实施品牌战略，建设企业文化，加强领导素质，谋求转型发展、升级发展、生态发展和跨国发展。周海江总裁认为，公司党委是企业的政治核心，在保障企业发展中具有机遇优势、人才优势、凝聚力优势。企业要找准社会定位、发展定位和内部定位，切实履行企业的社会责任。报告数据详实、事例生动、观点新颖，赢得在场师生的阵阵掌声。周海江总裁还就如何应对金融危机、如何看待品牌转让等问题与现场师生进行了交流。

报告会前，周海江总裁还受聘为我校“中小企业研究所名誉所长”。

时值我校常州校区办学25周年，红豆集团向学校赠送了100棵红豆杉。陈德奎副书记和周海江总裁共同为象征着“河海大学百年树人，红豆集团事业长青”的红豆杉培土，祝愿双方的合作源远流长、历久弥新。

※ 信息来源：常州校区 信息负责人：万国彤 责任编辑：刘桂清

[关闭窗口]